

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2020年3月12日

**【事業年度】** 第24期(自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)

**【会社名】** 株式会社エムティーアイ

**【英訳名】** MTI Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 前 多 俊 宏

**【本店の所在の場所】** 東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

**【電話番号】** 03(5333)6838

**【事務連絡者氏名】** 上席執行役員 コーポレート・サポート本部 経理・総務統括部長 清 水 智 雄

**【最寄りの連絡場所】** 東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

**【電話番号】** 03(5333)6838

**【事務連絡者氏名】** 上席執行役員 コーポレート・サポート本部 経理・総務統括部長 清 水 智 雄

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年12月23日に提出いたしました第24期（自 2018年10月1日 至 2019年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第4 提出会社の状況

##### 4 コーポレート・ガバナンスの状況等

###### (4) 役員の報酬等

提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額および対象となる役員の員数

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

###### (1 株当たり情報)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第20期	第21期	第22期	第23期	第24期
決算年月	2015年9月	2016年9月	2017年9月	2018年9月	2019年9月
売上高 (千円)	33,461,440	32,844,230	30,933,963	29,075,702	27,112,593
経常利益 (千円)	4,144,266	5,310,961	3,972,461	3,116,316	3,134,277
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	2,607,431	3,317,734	1,434,207	1,629,077	1,508,212
包括利益 (千円)	2,728,286	3,094,246	1,437,080	1,465,323	1,611,743
純資産額 (千円)	16,591,180	17,852,951	17,937,376	18,808,423	21,794,328
総資産額 (千円)	24,738,244	25,154,188	23,897,871	23,896,566	27,479,393
1株当たり純資産額 (円)	281.48	311.13	312.28	328.78	362.53
1株当たり当期純利益金額 (円)	48.52	59.54	26.27	29.85	27.59
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 (円)	47.67	58.92	26.12	29.75	27.56
自己資本比率 (%)	64.8	68.8	71.2	75.2	72.3
自己資本利益率 (%)	20.6	19.9	8.4	9.3	8.0
株価収益率 (倍)	16.9	10.4	25.7	21.1	25.5
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	4,587,190	4,845,747	3,442,447	4,549,052	4,007,306
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,707,341	1,327,202	3,874,417	3,322,839	3,613,220
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	3,921,698	2,469,846	2,068,358	855,314	1,532,934
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	11,608,562	12,613,012	10,133,961	10,504,223	12,421,560
従業員数 (名)	795	786	993	1,055	1,136
(外、平均臨時雇用者数)	(66)	(51)	(43)	(40)	(35)

(訂正後)

回次	第20期	第21期	第22期	第23期	第24期
決算年月	2015年9月	2016年9月	2017年9月	2018年9月	2019年9月
売上高 (千円)	33,461,440	32,844,230	30,933,963	29,075,702	27,112,593
経常利益 (千円)	4,144,266	5,310,961	3,972,461	3,116,316	3,134,277
親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	2,607,431	3,317,734	1,434,207	1,629,077	1,508,212
包括利益 (千円)	2,728,286	3,094,246	1,437,080	1,465,323	1,611,743
純資産額 (千円)	16,591,180	17,852,951	17,937,376	18,808,423	21,794,328
総資産額 (千円)	24,738,244	25,154,188	23,897,871	23,896,566	27,479,393
1株当たり純資産額 (円)	281.48	311.13	312.28	328.78	363.53
1株当たり当期純利益金額 (円)	48.52	59.54	26.27	29.85	27.59
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 (円)	47.67	58.92	26.12	29.75	27.56
自己資本比率 (%)	64.8	68.8	71.2	75.2	72.3
自己資本利益率 (%)	20.6	19.9	8.4	9.3	8.0
株価収益率 (倍)	16.9	10.4	25.7	21.1	25.5
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	4,587,190	4,845,747	3,442,447	4,549,052	4,007,306
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,707,341	1,327,202	3,874,417	3,322,839	3,613,220
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	3,921,698	2,469,846	2,068,358	855,314	1,532,934
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	11,608,562	12,613,012	10,133,961	10,504,223	12,421,560
従業員数 (名)	795	786	993	1,055	1,136
(外、平均臨時雇用者数)	(66)	(51)	(43)	(40)	(35)

## 第4 【提出会社の状況】

### 4 【コーポレート・ガバナンスの状況】

#### (4) 【役員の報酬等】

提出会社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額および対象となる役員の員数  
(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)		対象となる 役員の員数 (名)
		固定 報酬	業績連動 報酬	
取締役 (社外取締役を除く)	127,190	76,136	51,053	5
社外取締役	26,400	26,400	-	4
社外監査役	41,610	<u>41,640</u>	-	4

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)		対象となる 役員の員数 (名)
		固定 報酬	業績連動 報酬	
取締役 (社外取締役を除く)	127,190	76,136	51,053	5
社外取締役	26,400	26,400	-	4
社外監査役	41,610	<u>41,610</u>	-	4

## 第5 【経理の状況】

### 1 【連結財務諸表等】

#### (1) 【連結財務諸表】

##### 【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
1株当たり純資産額	328円78銭	362円50銭
1株当たり当期純利益金額	29円85銭	27円57銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	29円75銭	27円54銭

(注) 1株当たり当期純利益金額および潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

項目	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額	1,629,077千円	1,508,212千円
普通株主に帰属しない金額	-千円	-千円
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益金額	1,629,077千円	1,508,212千円
普通株式の期中平均株式数	54,567,909株	54,708,635株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額	-千円	-千円
普通株式増加数	192,257株	62,239株
(うち新株予約権)	192,257株	62,239株
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権 取締役会の決議日 2015年5月1日 (新株予約権 1,390個) 2016年1月29日 (新株予約権 2,966個) 2016年3月8日 (新株予約権 186個) 2017年4月27日 (新株予約権 3,574個) 2018年4月27日 (新株予約権 3,653個)	新株予約権 取締役会の決議日 2015年5月1日 (新株予約権 1,249個) 2016年1月29日 (新株予約権 2,519個) 2016年3月8日 (新株予約権 171個) 2017年4月27日 (新株予約権 3,051個) 2018年4月27日 (新株予約権 3,232個) 2019年1月30日 (新株予約権 3,602個)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
1株当たり純資産額	328円78銭	363円53銭
1株当たり当期純利益金額	29円85銭	27円59銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	29円75銭	27円56銭

(注) 1株当たり当期純利益金額および潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

項目	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額	1,629,077千円	1,508,212千円
普通株主に帰属しない金額	-千円	-千円
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益金額	1,629,077千円	1,508,212千円
普通株式の期中平均株式数	54,567,909株	54,668,861株
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額	-千円	-千円
普通株式増加数	192,257株	62,239株
(うち新株予約権)	192,257株	62,239株
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の 概要	新株予約権 取締役会の決議日 2015年5月1日 (新株予約権 1,390個) 2016年1月29日 (新株予約権 2,966個) 2016年3月8日 (新株予約権 186個) 2017年4月27日 (新株予約権 3,574個) 2018年4月27日 (新株予約権 3,653個)	新株予約権 取締役会の決議日 2015年5月1日 (新株予約権 1,249個) 2016年1月29日 (新株予約権 2,519個) 2016年3月8日 (新株予約権 171個) 2017年4月27日 (新株予約権 3,051個) 2018年4月27日 (新株予約権 3,232個) 2019年1月30日 (新株予約権 3,602個)